KPITHPIA ENIAOTHE KAI YNOAOIIMOX MOPIOAOTHEHE YNIOWH®IQN ®OITHTON /
®OITHTPINN I'TA NPAKTIKH AZKHIH MEZQ EZMA

KPITHPIA

MOPIA

1.A. Enidoanc — Méoog 'Opog BaBpohoyiag (35%)

Méooc 0poc Y BaBuoAoyiag paBnudTwy nou Exel
napakoAouBroE e ENITUXia 0 PorTTTG / N GorTTPIa

Y*3,5

Mapaderypa
10 x 3,5=35
5x3,5=17,5

Méyiotn BaBpohoyia Kprrmpiou: 35
EAayioTn BaBuoAoyia Kprmpiou: 17,5

1.B. Enidoang — Tuniko EEapnvo (15%)

Tunikd €Eapnvo oTo onoio BpiokeTal o @orrnTg / N
QOITATRId

Tunikd H’ (80) eEaunvo = 15

©’ (90) eEapnvo = 10

1’ (100) e&apnvo = 5

110 kai peyaAiTepo eEaunvo = 0

Méyiotn BaBpoAoyia Kprmpiou: 15

1.I". Enidoong — YnoAeinopeva Mabrpara (15%)

MaBrjuaTa nou o@eilel 0 @orTnTG / N POITTITPIa

0 palnuara = 15

1-2 pabrpara = 10

3-4 paBnuara = 5

5 kai avwTEpw pabnuara = 0

MéyioTn BaBuoloyia Kprrnpiou: 15

2. Eioodnpuarika (15%)

To KaTd Ke@aARV £1068npa Tou QOITNTH / N QOITATPIAG
Kal TV PEAMV TNG OIKOYEVEITG TOU KaTd TO NponyoUpevo
£10G,

0 - 5000 € =15
5001 - 8000 € =10
8001 - 10.000 € = 5
> 10.001 €= 0

MéyioTn BaBpoAoyia Kprrnpiou: 15

3. Koivovika (20%)

MEAQC NOAUTEKVNG ) TRITEKVAG f] HOVOYOVEIKTIG
OIKOYEVEIG 1] oppavog f npoBAnpaTwY Uyeiag Tou 1Biou.

MoAUTEKVN oiKOoyEvEla = 20

TpiTekvn oikoyéveld = 15

Opgavog anod 1 yovéa = 15

Oppavog ano 2 yoveic = 20
Movoyoveikr| oikoyévela = 20

AMEA 1} coPapd npoBAnua uyeiag = 20

MéyioTn BaBuohoyia Kprrmpiou: 20

ZYNOAO MOPIQN

100




